

Csanádpalota Város Önkormányzata
Perneki László Polgármester Úr részére

Csanádpalota

Kelemen László tér 10.

6913

Tisztelt Polgármester Úr!

A Nagyér Térségi Szociális Intézmény 5 település társulásában működik, ezáltal biztosítva, hogy a mikro körzet lakói az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben hozzájussanak, és hogy az önkormányzatok e megállapodás keretében történő együttműködéssel a **forrásaik célszerű és optimális felhasználásával**, költséghatékonysági szempontokat szem előtt tartva biztosítsák ezen szolgáltatásokat.

Gazdálkodási oldalról nézve működésünk tekintetében az intézmény gazdálkodási, pénzügyi feladatainak ellátását az intézmény közalkalmazotti jogviszonyban kinevezett könyvelője, valamint munkáját segítve az intézményvezető végzi. A könyvelés és az iktatás az ASP rendszerben történik, melyhez hozzáférése a könyvelőnek és az intézményvezetőnek van. A munkavállalók személyi nyilvántartása a KIRA rendszerben történik, melyhez az intézményvezetőnek van hozzáférése.

A feladatellátáshoz nyújtott normatíva a társulás székhelye szerinti önkormányzat számlájára kerül kiutalásra. A gesztor önkormányzat könyvelője a jogszabályi előírásoknak, valamint a társulási megállapodásnak megfelelően még aznap, vagy másnap átutal az intézmény számlájára.

A feladatellátásra kapott normatíva sajnos nem fedezi az intézmény működését, ahhoz az önkormányzatoknak hozzá kell járulnia. **Ennek az önkormányzati hozzájárulásnak a mértéke csökkenthető, ha ezen feladatok ellátását más településekkel társulva látja el egy település, ugyanis a normatíva összege társulás által történő feladatellátás esetén magasabb összeg**, mely az alábbiak szerint alakul:

- étkeztetés jogcímén az alapnormatíva 110%-a,
- házi segítségnyújtás esetén az alapnormatíva 130%-a,
- nappali ellátás jogcímén az alapnormatíva 150%-a jár

amennyiben a feladatellátásban részt vevő önkormányzatok lakosság száma együttesen eléri a 3000 főt. Ez egy – egy ellátás esetén, a szolgáltatás típusától függően milliós nagyságrendbeli különbségeket mutat előzetes számítások szerint.

A jelenlegi gazdasági helyzetben minden önkormányzatnak célja, hogy a lehető legköltséghatékonyabban tudja intézményeit működtetni. Célja ez Nagyér Község Önkormányzatának is, hiszen Önökkel társulva a nappali ellátás biztosításához magasabb összegű normatívára tehetne szert. Csanádpalota is jogosult lenne magasabb összegű normatívára nappali ellátás, házi segítségnyújtás és az étkeztetés szakfeladatokon amennyiben a jelenleg működő társuláshoz csatlakozna.

Kérjük ennek a lehetőségnek a mérlegelését!

Nagyér, 2022. június 28.

Tisztelettel:

Székely Renáta
intézményvezető



Cím: 6917 Nagyér, Szabadság utca 33.

Tel: 62/650-315; e-mail: szocnagyer@gmail.com